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令和４年第７回足利市教育委員会定例会会議録

足利市教育委員会 教育長 須藤 秀幸は、令和４年５月２４日、令和４年

第７回足利市教育委員会定例会を足利市役所に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。（５名）

教育長

須藤 秀幸

教育委員

笠原 健一 照本 夏子

木村 知巳 松村 由紀

１ 会議事件の説明に出席したのは、次のとおりである。

教育次長 岡田 和之 教育総務課長 石井 邦弘

生涯学習課長 齋藤 由美 市立図書館長 茂木 成一

学校管理課長 倉上 豊治 学校給食課長 清水 信博

文化課長 松葉 範幸 市立美術館長 片柳 孝夫

史跡足利学校所長 立野 公克 市民スポーツ課長 八代 浩守

国体推進課長 植木 勲 学校教育課長 岡部 陽一

総括主幹 腰高 浩

１ 本委員会の書記は、次のとおりである。

亀山 泰昭

１ 傍聴者 １名

本日の会議日程

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 報告事項について

（教育総務課、学校教育課）

日程第３ 議案第１７号

令和４年度足利市一般会計補正予算（第１号）について（教育委員

会関係部分）

日程第４ 議案第１８号

足利市立図書館協議会委員の任命について

開 会 午後２時２８分
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須藤教育長

ただいまから、第７回足利市教育委員会定例会を開会いたします。

日程第１ 会議録署名委員の指名について

照本委員 松村委員

以上のとおり指名することについて、異議なく了承される。

須藤教育長

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき、

会議を非公開で行いたい案件があります。

「日程第３ 議案第１７号 令和４年度足利市一般会計補正予算（第１号）

について（教育委員会関係部分）」は議会へ提案する前の案件、「日程第４ 議

案第１８号 足利市立図書館協議会委員の任命について」は人事案件であるこ

とから、非公開として行いたいと思いますが、よろしいでしょうか。

以上のとおり、非公開で行うことについて、異議なく了承される。

日程第２ 報告事項について、これを議題といたします。説明は、簡潔明瞭

にお願いいたします。

（関係課長から説明）

（質 疑 応 答）

須藤教育長

ただいま報告されましたことについて、ご質問等がありましたらお願いした

いと思います。

【足利市学校教育環境審議会委員の任命について 資料№１】

（質 疑 な し）
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【令和４年度５月１日現在児童・生徒・学級数、教職員数について

資料№２】

笠原委員

資料の２ページです。小学校の児童数・学級数ですが、久野小の１年生が２

名。男の子か女の子かわかりませんが、２名という人数は、授業や学校生活は、

少な過ぎて支障があるということはないのでしょうか。

学校教育課長

ご心配のとおり、２名でできる教育活動や２名では厳しい教育活動がありま

す。例えば、ボールを使った運動などは、２名では１対１のやりとりになって

しまいます。聞いているところによりますと、久野小学校では１年生だけでな

く、２年生との活動を実施したり、他学年とのかかわる機会を増やしたり、可

能な限りいろいろな体験ができる機会を増やしております。

須藤教育長

正直なところ厳しいところがあるかと思いますが、学校の方でも工夫しなが

ら学校教育活動に努めているということであり、ご理解いただきたいと思いま

す。

松村委員

資料の１ページを見ていただきますと、児童生徒数も教職員数も減っている

中で、市費の職員については、トータルでは増減なしで配置されています。足

利市が義務教育の充実、子どもたちの環境づくりにとてもご尽力いただいてい

ることがよくわかりまして、有難いと感じました。

もう１点ですが、２ページの小学校の方を見せていただきますと、南小学校

の弱視学級は在籍ゼロ、山前小学校の難聴学級も在籍ゼロとなっています。難

聴の児童については、御厨小学校に新たに１年生が１名入学し、新設という話

を聞いています。おそらく、学区や通学を考慮したり、山前小に難聴学級があ

っても御厨小へ通うという保護者の願いを検討し、難しい就学相談をした結果

だと思います。一人の子どもについても、一生懸命考えてくださっていると思

いました。今後、弱視の児童についても学級が必要であるということが起きた

場合は、同じように入学する際もぜひ、このような丁寧な対応をお願いしたい

と思いました。

須藤教育長

ご意見として承ります。
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それでは、以上のことにつきましては、報告として承ることにいたします。

須藤教育長

ここからは、先の決定のとおり、会議を非公開で進めます。

日程第３ 議案第１７号

令和４年度足利市一般会計補正予算（第１号）について（教育委員

会関係部分）

（非公開）

須藤教育長

議案第１７号については、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」との発言あり）

ご異議ないものと認め、原案のとおり決定いたします。

日程第４ 議案第１８号

足利市立図書館協議会委員の任命について

（非公開）

須藤教育長

議案第１８号については、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」との発言あり）

ご異議ないものと認め、原案のとおり決定いたします。

それでは、これを持ちまして、第７回教育委員会定例会を閉会といたします。

閉会 午後３時１０分


